

Geschäftsbereich Kultur und Sport & Sicherheit und Ordnung

Ressort / Stadtbetrieb Stadtbetrieb 304 - Feuerwehr

Bearbeiter/in Christian Hahnau

Telefon (0202) 563 1340 Fax (0202) 563 1344

E-Mail christian.hahnau@stadt.wuppertal.de

Bericht Datum: 25.01.2016

Drucks.-Nr.: VO/0058/16

öffentlich

Sitzung am Gremium Beschlussqualität

23.02.2016 Ausschuss für Ordnung, Sicherheit und Sauberkeit und Betriebsausschuss ESW Entgegennahme o. B.

Jahresbericht 2015 der Freiwilligen Feuerwehr Wuppertal

Grund der Vorlage

Der Stadtbetrieb Feuerwehr wurde beauftragt, über die Entwicklung der Freiwilligen Feuerwehr Wuppertal eine halbjährliche Berichterstattung vorzulegen. Hintergrund dieser Beauftragung war die personelle Entwicklung und die daraus resultierenden Mitgliederwerbeaktionen der Freiwilligen Feuerwehr Wuppertal.

Beschlussvorschlag

Der als Anlage 01 beigefügte Jahresbericht 2015 der Freiwilligen Feuerwehr Wuppertal wird ohne Beschluss entgegen genommen.

Einverständnisse

Entfällt.

Unterschrift

Matthias Nocke Beigeordneter

Anlagen

Anlage 01: Jahresbericht 2015 der Freiwilligen Feuerwehr Wuppertal